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100 χρόνια ΤΕΕ: Μεγάλη συμμετοχή
 
- Γ. Στασινός: Το ΤΕΕ δίπλα
έμπρακτα την Ανθεκτικότητα
- Δημήτρης Κουρέτας: Σε πρώτη
- Νάνσυ Καπούλα: «Να είμαστε γεροί, δυνατοί και μάχιμοι και τα επόμενα χρόνια»
 
Στην έμφαση που δίνει το 
πατρίδας συνολικά και της κοινωνίας
Γιώργος Στασινός μιλώντας
ΤΕΕ, παρουσία εκπροσώπων
τόπου και Μηχανικών. 
«Οι διπλωματούχοι μηχανικοί,
βρίσκεται στο επίκεντρο της Ανθεκτικότητας»
στα έργα που γίνονται προς
ορόσημο», όπως το χαρακτήρισε,
σχολείων, πανεπιστημίων, νοσοκομείων,
τμημάτων σε όλη την Ελλάδα.
Όπως τόνισε «είναι ένα πρόγραμμα
ολοκληρωθεί σε λίγους μήνες 
δεν μπόρεσε να το κάνει τα τελευταία
συνθήκες δημόσιας διοίκησης,
Έκανε γνωστό ότι ήδη έχουν ελεγχθεί
εξέλιξη. Ο Πρόεδρος του ΤΕΕ
«έμπρακτη απόδειξη του κοινωνικού
μια κατεξοχήν επιστημονική εργασία
την ασφάλεια και τη ζωή των συνανθρώπων
«Είναι δουλειά αλλά είναι
προσθέτοντας ότι «δεν ήταν εύκολο
να βρεθούν χρήματα. Ήταν 
προσωπική πρωτοβουλία του
Ο Γιώργος Στασινός τόνισε ότι
που τώρα υλοποιείται - «αποτελεί
προσφέρουν στην κοινωνία μέσα
Μάλιστα, σύμφωνα με τον Πρόεδρο
διάσταση και στον πράσινο και
Ενδεικτικά, όπως ανέφερε ο Γιώργος
- Το Εθνικό Μητρώο Υποδομών

συντήρηση των υποδομών.
- Η Ηλεκτρονική Ταυτότητα

στην Πολιτεία σε περίπτωση
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συμμετοχή στην επετειακή εκδήλωση στο

δίπλα στην Πολιτεία σε κάθε πρωτοβουλία
Ανθεκτικότητα 

πρώτη προτεραιότητα ο ρόλος του ΤΕΕ 
«Να είμαστε γεροί, δυνατοί και μάχιμοι και τα επόμενα χρόνια»

 Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας στην 
κοινωνίας ολόκληρης», αναφέρθηκε ο Πρόεδρος

μιλώντας στην επετειακή εκδήλωση, στον Βόλο,
ώπων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, θεσμικών

μηχανικοί, ο επιστημονικός κορμός του τεχνικού 
Ανθεκτικότητας» σημείωσε ο Γιώργος Στασινός

προς αυτή την κατεύθυνση, με εμβληματικότερο
χαρακτήρισε, του προσεισμικού ελέγχου των 

νοσοκομείων, πυροσβεστικών σταθμών
Ελλάδα. 

πρόγραμμα που ξεκίνησε ήδη μέσα στο
 με τη συμβολή του ΤΕΕ και των μηχανικών
τελευταία 25 χρόνια και αν κάποτε ξεκινούσε

οίκησης, θα χρειαζόταν 10 και πλέον χρόνια να το
ελεγχθεί εκατοντάδες κτίρια, ενώ το πρόγραμμα

ΤΕΕ χαρακτήρισε τον προσεισμικό έλεγχο των
κοινωνικού ρόλου των μηχανικών», εξηγώντας

εργασία βοηθάμε την κοινωνία και την Πολιτεία
συνανθρώπων μας».  

είναι και προσφορά» υπογράμμισε ο 
εύκολο να πειστεί μια κυβέρνηση να γίνει
 όμως απαραίτητο, πιέσαμε και έγινε 

του Πρωθυπουργού». 
ότι ο προσεισμικός έλεγχος - ένα αίτημα του

«αποτελεί χαρακτηριστικό παράδειγμα του
μέσα από τη δουλειά τους». 

Πρόεδρο του ΤΕΕ, η διάσταση της ανθεκτικότητ
και ψηφιακό μετασχηματισμό. 
Γιώργος Στασινός: 

Υποδομών έχει κύριο στόχο την Ανθεκτικότητα,
υποδομών. 
Ταυτότητα Κτιρίου έχει στόχο και την Ανθεκτικότητα,
περίπτωση καταστροφών. 
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3 Οκτωβρίου 2024 

στο Βόλο 

πρωτοβουλία που προωθεί 

 
«Να είμαστε γεροί, δυνατοί και μάχιμοι και τα επόμενα χρόνια» 

 Ανθεκτικότητα «της 
Πρόεδρος του ΤΕΕ 

Βόλο, για τα 100 χρόνια 
θεσμικών εκπροσώπων του 

 κόσμου της χώρας, 
Στασινός και εστίασε 

εμβληματικότερο το «έργο-
 δημόσιων κτιρίων: 

σταθμών και αστυνομικών 

στο καλοκαίρι και θα 
μηχανικών – όταν το κράτος 

ξεκινούσε υπό κανονικές 
το ολοκληρώσει». 

πρόγραμμα βρίσκεται σε 
των δημοσίων κτιρίων 

εξηγώντας ότι «μέσα από 
Πολιτεία να διασφαλίσει 

 Γιώργος Στασινός, 
γίνει προτεραιότητα και 

 πραγματικότητα με 

του ΤΕΕ επί δεκαετίες 
του πως οι μηχανικοί 

ανθεκτικότητας είναι η κύρια 

Ανθεκτικότητα, μέσα από τη 

Ανθεκτικότητα, δίνοντας όπλα 
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- Το ίδιο και ο Ενιαίος Ψηφιακός Χάρτης και η Ηλεκτρονική Έκδοση Οικοδομικών 
Αδειών. 

Στη συνέχεια ο Γιώργος Στασινός αναφέρθηκε και στην προώθηση νέων έργων που 
βελτιώνουν άμεσα την Ανθεκτικότητα των Υποδομών «με κυρίαρχο τις Έξυπνες Γέφυρες, 
όπου το ΤΕΕ ανέλαβε να προχωρήσει ένα κεντρικό σύστημα παρακολούθησης με 
αισθητήρες σημαντικών οδικών και σιδηροδρομικών γεφυρών αλλά και τις Έξυπνες 
Διαβάσεις, με το οποίο προσπαθούμε να φέρουμε στο παρόν την οδική και αστική 
ασφάλεια και τον Οδοφωτισμό μεγάλων οδικών αξόνων». 
«Βρισκόμαστε δίπλα στην Πολιτεία σε κάθε πρωτοβουλία που προωθεί έμπρακτα την 
Ανθεκτικότητα, δηλαδή την ασφάλεια της ζωής και της περιουσίας των πολιτών αλλά και 
τη βιωσιμότητα και την αειφορία των ιδιωτικών και δημοσίων επενδύσεων» επισήμανε. 
 
«Να προχωρούμε γρήγορα στα πραγματικά έργα» 
Ο Γιώργος Στασινός έθεσε, επίσης, επιτακτικά τη διάσταση του χρόνου και της 
αποτελεσματικότητας, τονίζοντας ότι «δεν αρκεί να ωριμάζουμε έργα και να κάνουμε 
μελέτες και ανακοινώσεις, πρέπει να προχωρούμε γρήγορα στα πραγματικά έργα, σε 
συγκεκριμένο χρόνο που να φέρνει αποτελέσματα, ορατά στους πολίτες». 
«Δεν έχει πια σημασία να συζητάμε αιώνια, ούτε να σχεδιάζουμε επί δεκαετίες, η ώρα της 
δράσης είναι τώρα», τόνισε και πρόσθεσε ότι «δράση σημαίνει να κάνουμε όλοι τη δουλειά 
μας ώστε να ολοκληρώνονται όλα, όχι μόνο εγκαίρως αλλά γρήγορα». 
Μάλιστα, ζήτησε από όλους «τα επόμενα λίγα χρόνια, να αφήσουμε πίσω νοοτροπίες και 
πρακτικές του παρελθόντος και να συνεργαστούμε». 
 
«Πολύτιμη η συμβολή του Περιφερειακού Τμήματος του ΤΕΕ στη Μαγνησία» 
Σε μία ιδιαίτερη αναφορά στον Βόλο, ο Γιώργος Στασινός υπογράμμισε την πολύτιμη 
συμβολή του Περιφερειακού Τμήματος του ΤΕΕ «που διατυπώνει προτάσεις και κάνει 
παρεμβάσεις ουσίας για την περιοχή αλλά και για τη χώρα, για δεκαετίες και τα τελευταία 
χρόνια ιδιαίτερα». 
«Συνολικά, το ΤΕΕ Μαγνησίας πιστεύω ότι δείχνει με τη δραστηριότητά του την ουσιαστική 
δουλειά που γίνεται στον τόπο από τους μηχανικούς και τον θεσμικό τους φορέα» τόνισε. 
 
Δημήτρης Κουρέτας: Σε πρώτη προτεραιότητα ο ρόλος του ΤΕΕ 
Την επετειακή εκδήλωση χαιρέτισε ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας Δημήτρης Κουρέτας 
τονίζοντας ότι «έχουμε βάλει τον ρόλο του ΤΕΕ σε πρώτη προτεραιότητα και πρέπει να 
χτιστεί μέσα στον χρόνο». Υπενθύμισε ότι, η πρόταση για τον Παγασητικό ανήκει στην 
Πρόεδρο του ΠΤ Μαγνησίας η οποία είναι και η Πρόεδρος της διεπιστημονικής επιτροπής, 
η οποία, όπως ανέφερε ο κ. Κουρέτας, η Περιφέρεια ευελπιστεί ότι θα έχει καταλήξει σε 
πόρισμα στα τέλη του έτους.  
Ο Δημήτρης Κουρέτας έκανε αναλυτική παρουσίαση για των αποκαταστάσεων και των 
έργων που γίνονται στη Θεσσαλία μετά την καταστροφή του Daniel, σχολιάζοντας, μεταξύ 
άλλων, ότι στάθηκε αφορμή «για να βγουν διάφορες παθογένειες», ενώ εκτίμησε ότι «εάν 
είχαν γίνει έργα θα μπορούσαν τα πράγματα να είναι αρκετά διαφορετικά». Κατά τη 
διάρκεια της εκτενούς παρουσίασης της πορείας των αποκαταστάσεων ανά περιοχή, ο 
Περιφερειάρχης Θεσσαλίας, σημείωσε ότι «είναι καλό να έχεις αρμοδιότητες αλλά είναι 
καλό να έχεις και πόρους» προσθέτοντας ότι «οι πόροι που μας δίνουν είναι δεδομένοι» 
και ότι με αυτούς τους πόρους έχουν γίνει συγκεκριμένα έργα ήδη, ενώ έχουν ξεκινήσει και 
δεκάδες ακόμη έργα αποκατάστασης σε όλους τους νομούς της Θεσσαλίας. Ο Δημήτρης 
Κουρέτας ανέφερε ότι καλώς ανέλαβε η κυβέρνηση τα μεγάλα έργα της περιοχής καθώς 
όπως εξήγησε η Περιφέρεια δεν διαθέτει τους απαραίτητους ανθρώπινους και άλλους 
πόρους για την έγκαιρη υλοποίησή τους. Τόνισε την ανάγκη «να είμαστε προσγειωμένοι 
στην πραγματικότητα», λέγοντας μάλιστα ότι «εάν μας έδιναν όλα τα χρήματα τώρα θα 
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έπρεπε να μετακομίσουν στη Θεσσαλία όλες οι τεχνικές εταιρείες της Ελλάδας για ένα 
χρόνο». 
Κλείνοντας την ομιλία του, ο Δημήτρης Κουρέτας έκανε ιδιαίτερη αναφορά στο Κέντρο 
Συντονισμού Πολιτικής Προστασίας που δημιουργήθηκε από την Περιφέρεια και 
εγκαινιάστηκε τον Ιούνιο του 2024 και υπάρχει παρακολούθηση σε πραγματικό χρόνο για 
το τι γίνεται στη Θεσσαλία, καθώς και τη συνεργασία με 6 αερολέσχες οι οποίες 
πραγματοποιούν καθημερινές πτήσεις πάνω από τη Θεσσαλία. Σύμφωνα με τον ίδιο, το 
αποτελέσματα των πρωτοβουλιών ήταν ιδιαίτερα εμφανή στο ζήτημα των πυρκαγιών 
καθώς το 2024 κάηκαν 3.300 στρέμματα όταν το 2023 είχαν καεί 108.474 στρέμματα. 
Όπως τόνισε «τα αποτελέσματα αυτά οφείλονται στην άψογη συνεργασία με την 
Πυροσβεστική». Τέλος, αναφέρθηκε και στη συνεργασία με την Πολυτεχνική Σχολή της 
Θεσσαλίας για τη δημιουργία συστημάτων γεωχωρικών δεδομένων που έχουν οδηγήσει 
στην καταγραφή των ρεμάτων και τον προγραμματισμό του καθαρισμού τους. 
Ο κ. Κουρέτας αναφέρθηκε αναλυτικά στις 4 αλλεπάλληλες κρίσεις που αντιμετώπισε η 
περιφέρεια από την ανάληψη των καθηκόντων του στο τελευταίο 9μηνο (ανασυγκρότηση 
Daniel, πυρκαγιές, πανώλη, κουνούπια) και στο πως αντιμετωπίστηκαν. Και κατέληξε 
λέγοντας: 
«Θέλουμε να είστε δίπλα μας, ξέρουμε ότι είστε δίπλα μας, ειδικά το Τεχνικό Επιμελητήριο 
Ελλάδας. Θέλουμε να χτίσουμε μία σχέση εμπιστοσύνης βασισμένη στη δουλειά, χωρίς 
πολλά λόγια» κατέληξε ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας. 
 
Νάνσυ Καπούλα: «Να είμαστε γεροί, δυνατοί και μάχιμοι και τα επόμενα χρόνια» 
Από την πλευρά της, η Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Μαγνησίας του ΤΕΕ 
Νάνσυ Καπούλα ανέφερε ότι το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας υπήρξε αρωγός της 
κοινωνίας και της Πολιτείας για την ανάπτυξη και την πρόοδο, κυρίως στα δύσκολα.  
Εστιάζοντας στη Μαγνησία, υπογράμμισε την ανάγκη της συνεργασίας, σημειώνοντας ότι 
«όπως μας έδειξε ο τελευταίος χρόνος, τίποτα δεν είναι προβλεπόμενο και πρέπει να 
είμαστε έτοιμοι για όλα». 
Ειδικά για το ΤΕΕ και το Περιφερειακό Τμήμα Μαγνησίας, ανέφερε ότι αποτέλεσμα του 
αγώνα που κάνει είναι η τιμητική πρόταση της Περιφέρειας Θεσσαλίας για την ανάληψη 
της προεδρίας της επιτροπής για τον Παγασητικό, στην οποία θα συμμετέχουν όλοι οι 
εμπλεκόμενοι φορείς και θα έχει αντικείμενο τη συναπόφαση για το μέλλον της Μαγνησίας 
και της Θεσσαλίας ευρύτερα. 
«Να είμαστε γεροί, δυνατοί και μάχιμοι και τα επόμενα χρόνια» ευχήθηκε κλείνοντας. 
 
Στη εκδήλωση παραβρέθηκαν η Αντιπεριφερειάρχης Μαγνησίας – Βορείων Σποράδων 
Άννα Μαρία Παπαδημητρίου, ο Αντιπεριφερειάρχης Ψηφιακής Διακυβέρνησης και 
Εξυπηρέτησης του Πολίτη Περιφέρειας Θεσσαλίας.  Γιάννης Αναστασίου, ο Δήμαρχος 
Αλμυρού Δημήτρης Εσερίδης, ο δήμαρχος Ρήγα Φεραίου Δημήτρης Νασίκας,  ο Δήμαρχος 
Ζαγοράς – Μουρεσίου Κώστας Καραγεωργίου, ο Δήμαρχος Νοτίου Πηλίου κ. Μιχάλης 
Μιτζικός, ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας κ. Χαράλαμπος Μπιλλίνης, ο 
Περιφερειακός Σύμβουλος Θεσσαλίας  Γιάννης Τέας, ο Πρόεδρος του ΟΛΒ και πρώην 
πρόεδρος του ΤΕΕ Μαγνησίας κ. Σωκράτης Αναγνώστου, ο πρόεδρος του Δικηγορικού 
Συλλόγου Βόλου κ. Χρήστος Στρατηγόπουλος, ο πρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου Βόλου 
κ. Χρήστος Βενέτης, η πρόεδρος του Οδοντιατρικού Συλλόγους Μαγνησίας κ. Τίνα Κλάρα, 
ο πρόεδρος του Γεωπονικού Συλλόγου Μαγνησίας Κωνσταντίνος Λάμπρος, ο πρόεδρος  
του Συμβολαιογραφικού Συλλόγου Εφετείου Λάρισας Γιάννης Κόνσουλας, ο πρόεδρος της 
ΠΕΔΜΕΔΕ Μαγνησίας κ. Αλέκος Καμπύλης, ο πρόεδρος της ΔΕΕΠ Μαγνησίας της Ν.Δ. κ. 
Νίκος Αθανασάκης, ο πρώην δήμαρχος Βόλου  Πάνος Σκοτινιώτης, η κοσμήτορας της 
Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, Τέτα Ναθαναήλ, ο Αστυνομικός 
Διευθυντής κ. Γιώργος Ντιζές, ο εκπρόσωπος του Λιμενάρχη Βόλου Κυριάκος Λιάκος, ο 
διευθυντής της 4ης Περιφέρειας Λιμενικού Σώματος Γιώργος Χατζηγεωργίου, εκπρόσωπος 
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της 6ης ΤΑΞΥΠ, ο διευθυντής του ΣΕΒ Θεσσαλίας Βασίλης Κλειτσογιάννης, οι πρώην 
πρόεδροι του ΤΕ Μαγνησίας κ.κ. Ευάγγελος Σταυρινός και Ηλίας Ξηρακιάς, οι πρόεδροι 
των κλαδικών συλλόγων του ΤΕΕ Μαγνησίας και εκατοντάδες μηχανικοί και ιδιαίτερα νέοι 
μηχανικοί. 
 
Χαιρετισμούς απέστειλαν η Υφυπουργός Παιδείας κ. Ζέττα Μακρή, ο Υφυπουργός 
Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας    κ. Χρήστος Τριαντόπουλος, ο βουλευτής 
Μαγνησίας κ. Χρήστος Μπουκώρος και η πρώην Υφυπουργός κ. Μαρίνα Χρυσοβελώνη. 
 
Μπορείτε να δείτε το βίντεο της εκδήλωσης στο youtube. 
 

 
 


